



БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

від 03.09.2024 № 909

м. Бровари

**Про зняття з квартобліку у  
виконавчому комітеті Броварської  
міської ради Броварського району  
Київської області**

З метою дотримання житлового законодавства України, керуючись Житловим кодексом України, підпунктом 2 пункту “а” статті 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Постановою Ради Міністрів Української РСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 року № 470 «Про затвердження Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», Постановою виконавчого комітету обласної Ради народних депутатів і президії обласної ради профспілок від 8 липня 1991 року № 112 «Про внесення змін та доповнень до Постанови виконкому обласної Ради народних депутатів і президії обласної ради професійних спілок від 07.01.1985 № 4 «Про запровадження в області Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в УРСР», розглянувши протокол засідання комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Броварської міської ради Броварського району Київської області від 23.08.2024 № 8, виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області

**ВИРІШИВ:**

1. Зняти з квартобліку у виконавчому комітеті гр. Гончарука Віктора Васильовича у зв'язку з прийняттям рішення виконавчого комітету Таращанської міської ради Київської області від 24.06.2024 № 210-VIII щодо видачі ордеру та надання квартири № \* по вул. \* в м. Тараща Білоцерківського району Київської області, окрему, 3-кімнатну, ж/пл. – 42,5 м<sup>2</sup>, надану Київською обласною державною адміністрацією в порядку розподілу квартир для забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Склад сім'ї - \* чол.

2. Рішення набирає чинності з моменту доведення його до відома громадянина Гончарука Віктора Васильовича.

3. Рішення може бути оскаржено протягом шести місяців з моменту доведення його до відома громадянина шляхом звернення до адміністративного суду. Пред'явлення позову, а також відкриття провадження в адміністративній справі не зупиняють дію цього рішення.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олену КРАСНИК.

Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради

Петро БАБИЧ